



再观望您可就吃不到了

半岛全球原产地直发计划再出两款产品：大凉山丑苹果、四色蜜柚

半岛见习记者 姜荣

截至目前，半岛全球原产地特色产品发现计划已经实施月余，期间我们接到了诸多客户的一致好评。最初设置的百名“辣妈”合伙人即将满员，如果您还在观望的话，可能就真的要和最实惠最美味的美食擦肩而过了。本周我们将继续推出两款新产品供大家购买，分别是**大凉山丑苹果**和**福建四色蜜柚**。另外，我们还将持续招募合伙人，更低的价格尝到原产地的美味，别再观望了！



大凉山丑苹果



四色柚礼盒



工作人员二维码

产品一：丑苹果

产地：四川省大凉山

特点：闻起来气味香，吃起来口感香甜

苹果是人们常见的果品，其味道酸甜适口，营养丰富。在国外流传一种说法：“每天一个苹果，就不用请医生”。此话虽然有些夸张，但苹果的营养和药用价值由此可窥见一斑。

据了解，苹果有增进记忆、提高智能的效果。苹果不仅含有丰富的糖、维生素和矿物质等大脑必需的营养素，而且更重要的是富含**锌元素**。并且，平日里多吃苹果可以减少血液中胆固醇含量，增加胆汁分泌和胆汁酸功能，因而可避免胆固醇沉淀在胆汁中形成胆结石。苹果含有丰富的有机酸，可刺激胃肠蠕动，促使大便通畅。另一方面苹果中含有果胶，又能抑制肠道不正常的蠕

动，使消化活动减慢，从而抑制轻度腹泻。

本周推出的大凉山丑苹果不仅有着寻常苹果一样的功效，还有其独到的特点：首先它的外表比较丑，据当地果农介绍，它来自大山深处，海拔2300m以上，离太阳最近，城市最远处，所以这里的苹果都有“高原红”，且大凉山的盐源苹果不套袋、不打蜡、纯天然、无农药，整日接受太阳的洗礼，因此表皮比一般的苹果粗糙，有疤痕、斑点且长得丑陋。其次它闻起来气味的“香”，香气扑鼻可以降低压抑感。并且它的口感极佳，吃过的人用三个字概括：香、脆、甜。

本周的大凉山丑苹果将推出两种规格包装：一种是5斤礼盒装，每盒10~12个果，零售价50元。另一种是8斤礼盒装，每盒20个左右，零售价60元。

产品二：四色蜜柚

产地：福建

特点：四种颜色搭配，多汁软嫩，清甜微酸

柚子是一种功效极多的水果，营养价值非常高。据了解，柚子具有健胃、润肺、补血、清肠、利便等功效，可促进伤口愈合，对败血病等有良好的辅助疗效。此外，由于柚子含有生理活性物质皮甙，所以可降低血液的黏滞度，减少血栓的形成，故而对脑血管疾病，如脑血栓、中风等也有较好的预防作用。而鲜柚肉由于含有类似胰岛素的成分，更是糖尿病患者的理想食品。

需要注意的是，柚子的美容功效极为显著，柚子含有非常丰富的蛋白质、有机酸、维生素以及钙、磷、镁、钠等人体必需的元素，这是其他水果所难以比

拟的，对爱起痘痘的皮肤具有很好的改善作用。并且，柚子还有着较好的减肥效果，比起其他水果来，柚子属于柑橘类，维生素c的含量丰富，而且纤维含量也很多，易产生饱腹感。然而它的热量却很低，足以和西瓜媲美，可以起到很好的减肥效果。

本周推出的四色蜜柚是一款中秋佳节爆款，该礼盒中包含红心柚、三红柚、白心柚、黄心柚四个果，果重10斤，每盒4枚4个品种，惊爆零售价69元一盒。

本周我们将继续招募合伙人，加入方式依旧是只要购买以往推出的产品5件，无论是单品5箱还是混合搭配5箱，都可以在第6件的时候享受超低的合伙人优惠价。

详询工作人员，扫描微信二维码或添加微信号：13668825825，拉你入伙！

淡淡茉莉香，口感出众

原装进口德乌敦泰国茉莉香米搞团购啦！市面最低价，自家人吃着好，送礼也有面子

半岛记者 陶琳

中秋团圆的节日临近，本报联合本地唯一授权经销商，为读者朋友组织一场新品团购，为您的中秋礼单提供新选择——来自泰国原装进口的**德乌敦茉莉香米**。独特的生长环境赋予了此款香米淡淡的茉莉香气和香糯软滑的口感，而此次团购价也低于线上电商线下实体售价，仅此一次，为期10天。

据了解，德乌敦泰国茉莉香米的生长地德乌敦是闻名于全球的泰国香米产粮地区。该县地理位置独特，日照充沛，雨水充足，全年日照时间2768个小时，年平均无霜期可达174天，年均降水量为623毫米，水稻的生长周期达180天，所产香米在无污染的自然环境下，米粒纤细，米色晶莹剔透。

据透露，此款香米在种植过程中使用苦楝子汁配合当地独特配方制成了无毒无公害的水稻杀虫剂，绿色健康。而且，香米最主要的营养价值就在米胚位置，具有很高的营养功效，是补充营养的基础食物，富含高纤维、维生素B、维生素B2、糖、蛋白质以及丰富的矿物质等营养元素。

市面泰国香米包装种类花样繁多，作为本地区唯一授权经销商的青岛中纪元商贸有限公司总经理李振国告诉



5kg礼盒装，馈赠亲友更方便。

记者，鉴别真正泰国香米的秘诀主要有三点：其一是看原产地注册商标，本次团购的香米包装上图标内有三条金黄色稻穗，印着茉莉香米的英文“Thai Hom Mali Rice”的字样。其二是看“885”条形码，凡以“885”开头的条形码均是泰国原产地包装。最后一点则是看茉莉香米纯度，原装进口的泰国茉莉香米必须标明香米纯度为92%以上，“调和米”则不标明香米纯度“92%”字样。

中秋临近，此次团购的泰国香米特别推出了适合馈赠亲朋的礼盒装以及适合家庭食用的尝鲜装。而且，在了解比照了此款香米的线下实体及线上电商的市价后，特制定了此次超低团购价为5kg礼盒装团购价108元、1kg尝鲜装团购价28元。市民可选择自提，或邮寄（邮费另算），团购电话：0532-86993897, 17685563849（微信同）。

破壁三七粉又来新区了！

正宗文山三七粉，品质超前，价格不变！市民购买可拨打电话13256861860

半岛记者 李伟

还记得半岛都市报《西海岸新闻》记者产地探访，卖到断货的云南文山三七粉吗？吸引新区市民不等上班就来排队购买的三七粉又来新货了，这批三七粉产自文山，品质超前，但价格不变，依然是198元/斤，新区市民可以继续购买了！

据《本草纲目拾遗》记载：人参补气第一，三七补血第一。文山人自古就有食用三七的传统，在云南流传着“家中常备小三七，身体健康活百岁”这句话。在文山，当地人每天都会用三七炖肉和煲汤，上至老人下至孩子基本上都知道三七有着独特神奇的作用，祖祖辈辈吃三七，当地居民少见心脑血管病患者。

三七对心脑血管具有很好的保护作用，有“血管清道夫”的美名，但是只有优质的真品文山三七才有这样的效果。如今市面上假三七、劣质三七泛滥，一些商家为了牟取利益，采取不法手段来欺骗消费者。经过抛光和打磨的“三七”大部分不是新三七，这些“三七”表面有残留的滑石粉或食用蜡等物质，长

期食用这些物质会对人的身体健康造成危害。

记者亲赴云南文山，寻找品质最好，性价比最好的三七，自然本色，手工水洗，营养充足，品质上乘，保证不打磨、不打蜡。目前市场上部分瓶装三七粉，单瓶重量有七八十克，售价多在300元左右，每斤价格超过千元，这让不少想要补身体的市民望而却步。业内人士透露，三七价格居高不下是流通环节层层加价造成的，本次活动除去一切中间环节，真正实现原产地直供。

最重要的是这次销售的三七粉是破壁三七粉。对三七的加工更加精细，通过破坏三七细胞壁的工序，让三七粉更容易溶解在水中，也更容易被人体吸收，而且安全性也要比一般三七粉高，这是破壁三七粉相较于普通三七粉它的优势所在，也因此更受人们的青睐。

本次破壁三七粉精选20头左右三七破壁打粉，无菌灌装，每斤只需198元成本价（2瓶半斤装），欢迎大家前来半岛都市报西海岸新闻办公室选购，咨询电话13256861860，地址：西海岸新区武夷山路一号上流汇2号楼16楼西侧。